ÔN TẬP ĐỢT 6

VẬT LÝ 9

I.TRẮC NGHIỆM

Câu 1 : Điều kiện xuất hiện dòng điện cảm ứng trong cuộn dây dẫn kín là gì ?
A.Đặt một nam châm mạnh ở gần cuộn dây

B.Đặt một nam châm điện ở trong lòng cuộn dây

C.Khi số đường sức từ xuyên qua tiết diện S của cuộn dây lớn

D.Khi số đường sức từ xuyên qua tiết diện S của cuộn dây biến thiên .
 Câu 2 :Nếu tăng hiệu điện thế ở hai đầu đường dây tải điện lên 10 lần thì công suất hao phí vì toả nhiệt trên đường dây dẫn sẽ: 
A. tăng lên 100 lần.                                                   B. tăng lên 200 lần.

C. giảm đi 100 lần.                                    
           D. giảm đi 10000 lần.

Câu 3 : Dùng vôn kế xoay chiều có thể đo được:

A. giá trị cực đại của hiệu điện thế một chiều. 
B. giá trị cực đại của hiệu điện thế xoay chiều. 

C. giá trị cực tiểu của hiệu điện thế xoay chiều.
D. giá trị hiệu dụng của hiệu điện thế xoay chiều.

II.TỰ LUẬN

Câu 1 : Nêu cách làm giảm hao phí điện năng khi truyền tải điện năng đi xa ?

Câu 2 : Cuộn sơ cấp của một máy biến thế có 4 400 vòng , cuộn thứ cấp có 120 vòng . Đặt vào hai đầu cuộn sơ cấp một hiệu điện thế xoay chiều là 220 V.Tìm hiệu điện thế ở hai đầu cuộn thứ cấp .
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